

早点起床、挑面善的上班族、去人流量大的站点,207个孩子一天售报上万份

# 小报童总结出不少卖报诀窍

本报7月13日讯 13日是小报童营销秀的第四天,在207名辛勤小报童的共同努力下,当天报纸销售数量破万。有了前三天的经验,不少小朋友都总结出了自己的卖报诀窍。比如早点起床,等在公交站点等人流量大的地方,挑看上去面善的上班族叫卖是大部分卖报小能手的秘诀。

为了赶上第一轮卖报高峰,8岁的李少卿没吃早饭就匆匆出门了。像李少卿一样早起卖报的小朋友不在少数,为抢得卖报的“先机”,不少小朋友5点左右就起床了。“卖完报纸再吃饭,要不饭都吃不香。”9点左右,30份报纸卖完了,李少卿跟着妈妈一路蹦蹦跳跳买饭去了。

连续卖报四天,不少小朋友都总结起了经验,“挑那些看上去好说话的叔叔阿姨卖能好点。”发电厂附近卖报纸的胡玮婷说道。“上班的叔叔阿姨爱看报纸,一般都会从我手里买一份拿走。”守在站点,每次有公交车经过,11岁的狄禹竹都会积极地上前卖报,看着手里的报纸一点点减少,她脸上也绽开了笑容。

据了解,在207位小报童的辛勤努力下,13日,本报营销赛第四天的卖报数已破万。

## 小报童排名

7月13日	
邹念凯	450
栾诗钰	400
郑哲研	310
周铭泽	310
徐蔚涵	300
林颖	300
马志伟	300
曹士川	290
车亚楠	280
葛峰	262
王俊凯	260
孙杨	260
王佳柠	230
朱福康	220
卢子慕	210
王文慧	210
杨金龙	210
郝俊博	200
杨锦涛	200
迟敬文	200
刘宜鑫	200
杨柳	200



姐妹花出发卖报啦! 实习生 张倩 摄

本版稿件由 记者孙淑玉 见习记者 于涛 蒋慧晨 王永军 实习生 张倩 共同采写

### 花絮1

## 争当卖报第一名

今年还在十二中上初一的郝俊博对小报童的工作可谓轻车熟路,因为在去年他就参加过这次活动。据郝俊博的妈妈讲,郝俊博去年初次参加本报小报童时就取得了很不错的名次,还获得了奖金和旅游的双重奖励。当听到今年

还要举办活动时,他就主动吵着要报名。当记者问起奖金的用途时,郝俊博说:“还没想好,先攒起来吧。”

虽然在记者面前很羞涩,但是郝俊博卖起报纸却毫不含糊,九点多时,他已经卖掉了一百六十多份报纸。此时

太阳已经冒出了头,记者在原地站了十几分钟就觉得相当疲惫,而郝俊博胳膊长时间保持着三四份报纸的姿势,仍然在跑来跑去地卖着报纸。

当郝俊博得知自己12日售报排名是第二名时一脸的不甘:“我第一

天没卖!”原来,郝俊博接到报名的通知晚了一天,但是不服输的他这两天一直都保持二百份的数量,“才差十份嘛……”。当记者问起他有没有信心拿到售报冠军时,他眼睛里闪着光,看着记者大声答道:“有!”

### 花絮2

## 不光卖报还卖萌



卖报期间荆应生不时做各种搞怪表情,萌点很多。 见习记者 王永军 摄

小报童荆应生今年7岁,卖起报纸来可丝毫不含糊,不到8点,他的50份报纸就只剩下不到10份。每卖出一份报纸,小家伙就兴奋得不得了,趁着卖报的期间做出各种搞怪的动作。时而嘟起嘴巴,时而兴奋地跳起,尽情展示着属于小报童的快乐。

荆应生的搞怪动作也吸引了不少路过的市民,他们看着直说这个孩子真可爱。了解到他是在

卖报后,有几位市民随手就拿上了一份报纸。8点半,他的50份报纸就全部卖完,他的搞怪也给他帮了不少忙。

荆应生的妈妈介绍说,“16日就是他的生日了,正好赶上齐鲁晚报的暑期营销秀,这个生日对他的意义可不平凡。”这几天荆应生游泳可能着凉了,肚子有点不大舒服,可为了不影响售报数量,他还是坚持了下来。

### 花絮3

## 卖报赚钱给妈妈买衣服

“叔叔阿姨,要买份报纸吗?”在南大街浦发银行站点,小报童刘绍彬一张嘴说话,眼睛就笑得眯成了一条缝。

刘绍彬的妈妈告诉记者,参加这次卖报活动主要是想让孩子锻炼一下,赚钱不是目的,主要是让他学会大胆地与

陌生人沟通和交流。当听记者提起本次卖报活动会评出最佳营销奖时,刘绍彬顿时来了劲头,“我要得第一名,用赚的钱给妈妈买件新衣服。”说话间,就拿起报纸飞跑去向远处的一位路人推销报纸了。

## 首批100个新书包15日送往山区

本报新书包募捐活动将陆续推出第二期和第三期

本报7月13日讯(记者 侯艳艳 实习生 王立琴) 14日,参与本报捐赠书包活动的中国农业大学赴四川雅安、河北保定实践队将启程赶往支教地区。本报也将于15日把首批征集的100个新书包发往四川雅安和河北保定支教学校。

本报发出为山区孩子募捐爱心书包的倡议后,市民争相把一个崭新的书包送往

本报。13日一早,市民王女士就送到本报2个新书包,书包是正上高中的儿子亲自为山区小朋友挑选的,里面还装了几本好看的故事书。上午9点,一位年龄大概四十岁的女士和两个年轻人手提几叠书包来到本报,为孩子捐赠了30个书包,还不肯留下姓名和单位。

此外,莱州、海阳、龙口等地市民也纷纷献出爱心。一名莱州的老读

者尹先生还特意通过物流公司发来了22个新书包。

截至目前,参与本报爱心募捐的团队有南昌大学赴甘肃会宁支教团、中国农业大学赴四川雅安、河北保定实践队。中国农业大学赴四川雅安和河北保定实践队的志愿者将于14日上午,启程赶往支教学校。

本报首期募捐将于15日截止,首期募捐

的100个新书包将于15日发送到四川雅安和河北保定的山区学校。“过几天孩子们就可以收到新书包了,有了它们,孩子们的书包再也不怕漏在上学的山路上了。”一位支教队员开心地说。

本报将陆续推出第二期、第三期募捐活动,如果你想给山区孩子一个有新书包的灿烂新学期,请拨打本报热线967066告诉我们吧。

### 烟台大学全日制高教自考助学班招生

外国语学院,被“山东省高等教育自学考试委员会教育部”评为助学工作先进单位。近年来,已有数十名自考毕业生考取了硕士、博士研究生。今年继续招生:

◆专科班:英语、日语、朝鲜语专业。  
◆本科班:英语、日语、韩语专业。  
各专业免试入学,学制两年。成绩合格者可获得国家承认学历的毕业证书和学位证书(本科)。我校为韩国语本科主考院校。  
咨询电话:0535-6902101、6902796  
网址: <http://sofl.ytu.edu.cn/>  
招生地址:烟台大学外国语学院三楼339室

### 烟台大学暑期外语培训招生

烟台大学外国语学院2012年继续举办:  
1. 第23期全外教英语口语强化班  
2. 英语4、6级考试辅导班  
3. 英语考研辅导班  
以上各班,为期三周(7月16日—8月5日)  
4. 雅思、托福、SAT培训班(全年招生)  
电话:0535-6902101、6902796  
网址: <http://sofl.ytu.edu.cn/>  
地址:烟台大学外国语学院教学楼三楼339室